



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

EDITAL DDRH Nº 09/2021

RETIFICAÇÃO 1 DO EDITAL PRODIRH Nº 07/2021

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE QUALIFICAÇÃO DE SERVIDORES DO INSTITUTO FEDERAL DE GOIÁS EM NÍVEL DE GRADUAÇÃO E ESPECIALIZAÇÃO - PIGE

A Diretora de Desenvolvimento de Recursos Humanos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - IFG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o Edital DDRH Nº 1/2021, resolve:

1 - Retificar o Item 9 do Anexo II – Critérios de Pontuação, conforme a seguir:

Onde se lê:

3.1.3. Não possuir escolaridade ou titulação equivalente ou superior àquela a ser alcançada com a concessão da bolsa;

Leia-se:

3.1.3. Caso possua titulação equivalente a pleiteada, o curso deverá ser diretamente relacionado a área de atuação e/ou lotação no IFG, sendo priorizados os servidores que ainda não possuem a escolaridade ou titulação solicitada.

Goiânia, 14 de setembro de 2021

Amaury França Araujo

Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional e Recursos Humanos

Portaria 1863/2017

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Amaury Franca Araujo, PRO-REITOR - CD2 - REI-PRODI**, em 14/09/2021 18:49:24.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 198821

Código de Autenticação: 6f3c2a63f1



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2258 (ramal: 2258)